
 

ASOCIACIÓN AMIGOS DEL MUSEO ESPECÍFICO DEL SUBOFICIAL DEL 
EJÉRCITO DE TIERRA ESPAÑOL (AMESETE) 

ACTA NÚMERO 21 
 

 
PRESIDENTE: 
DON EMILIO FERNÁNDEZ MALDONADO NIF.: 
51.572.481-H 
 
VOCAL Y TESORERA: 
DOÑA Mª MANUELA GONZÁLEZ-QUIRÓS 
ARAÚJO NIF.: 6.933. 459-V (Ausente. Delegó su 
voto en el Presidente) 
 
 
VOCALES: 
DON RUFINO SACRISTÁN SANZ 
NIF.: 3.421.339-C (Ausente. No delegó su voto) 
DON RAFAEL DE ANTÓN LÓPEZ 
NIF.: 45.044.036-P.  
DON LEANDRO SÁNCHEZ BLANCO 
NIF.: 40.868.359-G. (Ausente. Delegó su voto en 
el Presidente) 
DON ENRIQUE VIDAL BEJARANO 
NIF.: 39657443-S (Ausente. Delegó su voto en el 
Presidente) 
DON JUAN IZQUIERDO PASTOR 
NIF.: 50688548-K (Ausente. Delegó su voto en el 
Presidente) 
DON. JOSÉ MANUEL MAGUILLO VARGAS 
NIF.: 28727471-B. (Ausente. No delegó su voto) 
 
 
SECRETARIO: 
DON JOSÉ ANTONIO MENDUIÑA 
MATAMOROS NIF 24.707.230-D

 
 
 En la plaza de Tremp (Lleida), a las 
18,00 horas del día dieciséis de noviembre 
del año dos mil once y en el Centro de 
Documentación y Biblioteca Histórica del 
Suboficial (CDBHS) en la Academia General 
Básica de Suboficiales, se reunió la Junta 
Directiva compuesta por el personal que 
figura al margen. 
 
0.- PRESENTACIÓN DEL ACTO POR EL 
PRESIDENTE 
 Manifestó que se trataba de la 
reglamentaria reunión de la Junta Directiva 
correspondiente al segundo semestre del año 
en curso, destacando que era la primera que 
se celebraba en la nueva sede del CDBHS, 
inaugurado el pasado día 25 de marzo. 
 El Presidente dio la bienvenida al 
Coronel Director de la Academia a quien se 
ha vuelto a invitar para asistir a la reunión 
con objeto de continuar fortaleciéndose la 
coordinación entre ambas instituciones y 
facilitar su conocimiento de las decisiones 
que se tomen en esta Junta Directiva a la 
que se incorporará, previsiblemente, después 
de la próxima Asamblea General. 
 Asistieron a la Junta tres de sus 
miembros y estuvieron representados por el 
Presidente en quien habían delegado su voto, 
otros cuatro. No asistieron ni delegaron su 
voto dos vocales.  
 El Presidente, a la vista de que se 
cumplía lo dispuesto en el artículo 18 de los 
Estatutos, la declaró válidamente constitui-
da en primera convocatoria. 
 
1.- ORGANIZACIÓN 
 El Presidente informó de la 
constitución de un nuevo Equipo de Trabajo, 
el “Narón – 01”, compuesto por los Socios 
Numerarios 90 y 235, D. José Luis Blanco 
Lorenzo y D. Juan Antonio Baquero Taboada, 
respectivamente. En una 1ª Fase, se 
encargarán de recuperar documentación 
para el CDBHS, relacionada con todas las 
condecoraciones a las que pudieron acceder 

 



los suboficiales a lo largo de la historia 
 En la 2ª Fase procederán a conseguir físicamente esas condecoraciones mediante 
donación o préstamo de particulares o instituciones militares o civiles, llegándose en última 
instancia a su adquisición en tiendas especializadas. 
 
2.- INFORMES Y PROPUESTAS DEL PRESIDENTE 
2.1.- Renovación de cargos 
 El Presidente manifestó que próximamente se producirán los ceses de los siguientes 
Vocales de la Junta: 

• D. Rufino Sacristán Sanz (SN-70), D. Rafael de Antón López (SN-21) y D. 
Leandro Sánchez Blanco (SN-43) el día 9 de diciembre por haber cumplido los 
plazos estatutariamente establecidos para ejercer el cargo 

• D. Enrique Vidal Bejarano (SP-12), a petición propia por destino fuera de la 
AGBS que le impediría su participación activa en la Junta. 

Para cubrir esas bajas, el Presidente propuso que se presentase a la próxima Asamblea 
General la siguiente propuesta: 

• La renovación como Vocales de D. Rafael de Antón López (SN-21) y D. Leandro 
Sánchez Blanco (SN-43) 

• El nombramiento como Vocales de D. Luis Castuera Novella (SN-80) y D. 
Sebastián Céspedes Madrid (SN-127). 

 Se aprobó por unanimidad de presentes y representados. 
 
2.2.- Estado de cuentas  
 Las cuotas del 2011 se gestionaron durante el pasado mes de abril y aún tenemos un socio 
que no la ha hecho efectiva. 
 La situación económica es satisfactoria al contar con un saldo neto de casi de 2.700 euros 
(2.675,42 €), recordando que, no obstante, había que tener en cuenta que por un error en el 
programa informático de la Caixa, se habían emitido recibos duplicados a 13 socios que aceptaron 
fuesen contabilizados como cuotas del 2012.  
 El Presidente manifestó que se había producido un aumento de gasto en la contratación de 
nuevos planes de hosting con la Empresa PiensaSolutions debido al extraordinario y constante 
aumento de descargas efectuadas por los internautas en nuestra web. El año había comenzado 
con el plan Smart (55,93 €/año), pasando al siguiente mes al plan Professional (112,57 €/año) y en 
el mes de octubre al plan Advanced (225,85 €/año). 
 Se aprobó por unanimidad de presentes y representados. 
 
2.3.- Estudio casuística Socios Protectores (BAE/UCO) 
 El Presidente recordó que en 2010 hubo un par de propuestas de UCO,s. que manifestaron 
interés por pertenecer a la Asociación como Socios Protectores, de acuerdo con nuestros 
Estatutos, pero que ante los problemas legales existentes, renunciaron a ello. 
 Hace meses recibimos la propuesta de una nueva unidad interesada, el RIL. Garellano 45, 
todavía no formalizada, y se está pendiente de culminar la adscripción de la Academia de 
Logística con la que el Presidente había establecido contacto en tal sentido. 
 
2.4.- Suscripción de socios  
 El Presidente informó que continuaba la ralentización detectada en el primer semestre en 
la suscripción de nuevos socios toda vez que en lo que va de año apenas se han contabilizado 
veintinueve (29) cuando en 2010 fueron 74 y en 2009 se suscribieron 69. 
 Para intentar corregir esta situación el Presidente y el Coronel Director afrontaron 
sendas  campañas de captación de socios durante el verano pasado que, de momento, no han dado 
ningún resultado significativo. 



 

 No obstante, el Presidente informó que es probable que próximamente se produzcan 
algunas altas procedentes de mandos y alumnos de la ACLOG, donde impartió una conferencia el 
pasado día 3 de noviembre, pues adquirieron su compromiso de hacerlo así. 
 Recientemente se ha recibido la baja voluntaria de un socio. El Presidente destacó el 
bajísimo índice de bajas habidas pues durante los cuatro años de existencia de la Asociación 
únicamente se habían producido cinco, tres por fallecimiento y dos a petición propia.  
 
2.5.- Donaciones 
 Se ha finalizado un Expediente de 2010 y se han abierto siete más en lo que llevamos de 
año, de los cuales apenas uno está pendiente de finalizar. 

Asimismo, se había recibido una donación de un uniforme paracaidista directamente al 
Museo Específico del Suboficial (MES). 
 El Socio D. José Manuel Maguillo Vargas (SN-151), ausente a la reunión,  deberá informar 
a la Junta con posterioridad sobre el estado de las gestiones realizadas para concretar las 
siguientes donaciones que se hicieron directamente al MES:  
 a.- Uniforme completo de sargento del Regimiento de la Guardia Real 
 b.- Partitura y CD de la “Marcha al Mayor Castilla”. 
 Asimismo, informó que se había recibido la autorización del autor, D. José Luis Gorospe, 
para que e pudieran colgar de la web de la Asociación las marchas dedicadas al “Suboficial Mayor 
Isidro M. Blanco” y al “Mayor Castilla”.  
 El Presidente informó a la Junta que durante el mes de agosto pasado se había procedido 
a la entrega formal al Encargado del MES de todas las donaciones recibidas por la Asociación 
desde su constitución. 
 
2.6.- Trabajos previstos para 2011. 
2.6.1.- Trabajos en marcha 

El Presidente manifestó que únicamente informaría sobre las nuevas tareas que se habían 
puesto en marcha después de la anterior Junta Directiva y de aquellas en las que se hubieran 
producido novedades significativas. 
2.6.2.- Revista Minerva 
 El Presidente manifestó que se había comenzado la digitalización de le revista que, en 
estos momentos, se encuentra terminada en un 60%. 
 Con motivo de un incidente acaecido con un tema de propiedad intelectual, se tuvieron que 
modificar casi 40 números de la revista que, una vez subsanados los errores, fueron nuevamente 
incluidos en nuestra web.  
 En relación con el acuerdo tomado en la anterior Junta de que AMESETE liderara la 
iniciativa encaminada a conseguir la participación de las instituciones oficiales y privadas de la 
Comarca del Pallars Jussà para incluir en la revista trabajos relacionados con su funcionamiento y 
cometidos, el Presidente informó que se habían conseguido las siguientes colaboraciones: Guardia 
Civil, Mossos d’Esquadra, Policía Local de Tremp, Archivo Comarcal, Museo Comarcal de Ciencias 
Naturales, Casal Cultural de Tremp, Instituto Geológico de Cataluña en Tremp, Cámara Oficial de 
Comercio e Industria en Tremp, Bomberos de Tremp y Casal de Gent Gran. 

Cuando todos entreguen sus trabajos se remitirán a la revista para su publicación 
sucesiva dentro del ciclo “Rincón del Pallars”.    
 
2.6.3.- Memorias 
 Finalizada la confección de las Memorias de la 2ª, 5ª y 25ª promociones y  depositadas en 
el CDBHS, se procede a la confección de las dos últimas cuya ausencia se ha detectado. El Vocal 
D. Rafael de Antón López (SN-21) comenzará la recopilación de datos de la 30ª promoción y el 
Presidente la de la 6ª que, recientemente, se ha comprobado que tampoco se encuentra 
confeccionada. 

 



 

 El Presidente solicitó al Coronel Director que interese a la Jefatura de Estudios la cesión 
al CDBHS de todas las Memorias que obran en su poder entre la 26ª y la 36º con objeto de 
completar la colección y proceder a la digitalización de las que existen en papel. 
 
2.6.4.- Digitalización de negativos 
 El Presidente informó la Junta que, a fecha de hoy, están digitalizados y renombrados 
unos 165.000 negativos (promociones 1ª a 11ª, parte de la 12ª y 13ª a 30ª) y que apenas faltan 
unos 1500/1800 para dar por finalizado el trabajo. Cuando se acabe esta fase se renombrarán las 
promociones 31ª a 37ª que se encuentran digitalizadas y cuyos DVD/CD ya se han solicitado a la 
empresa Foto Servei Pallars. 
 Asimismo, se digitalizaron por cuenta de AMESETE 266 diapositivas de la 1ª Promoción 
que donó D. Rafael de Antón López (SN-21).  
 
2.6.5.- Colaboración con Museo Militar de Figueras 
 El Presidente informó que el Coronel Director del Museo le había confirmado que la AGBS 
había formalizado la solicitud al IHCM y que únicamente faltaba el trámite de la preceptiva 
publicación de la cesión de los bienes solicitados en el BOD. 
 
2.6.6.- Tesis doctoral 
 El Presidente informó que el Subteniente de la II promoción de la Básica, D. Jerónimo 
Naranjo García, Licenciado en Historia, que está confeccionando una Tesis Doctoral dedicada a la 
AGBS durante el período de 1974 a 1989, obtuvo en la Universidad “Instituto Gutiérrez Mellado” 
el pasado día 19 de octubre el Diploma de Estudios Avanzados (DEA), paso previo a la realización 
de aquélla. 
 El Presidente pidió al Coronel Director autorización para solicitar datos a la Jefatura de 
Estudios a medida que los demandase el interesado y él no pudiese satisfacerlas de sus archivos 
personales. El Coronel manifestó que las peticiones se tramitasen a través de su PLMD. 
    
2.6.7.- Colaboración con MADOC 

El pasado mes de julio se recibió la visita del Coronel D. Julián Tomás García Sánchez, 
destinado en el MADOC, solicitando la colaboración del Presidente de AMESETE para el proyecto 
de una magna exposición en Granada, previsiblemente en la próxima primavera de 2012, con el 
título de “APORTACIONES DE LAS FAS A LA CIENCIA, LA CULTURA, LA TECNOLOGÍA Y EL 
PROGRESO DE ESPAÑA” y más concretamente en el apartado dedicado a los suboficiales. 
 Se le ha remitido propuesta de colaboración y estamos a la espera de recibir 
contestación. 
 
2.6.8.- Nuevos convenios  
 El Presidente manifestó que se había conseguido la autorización de las revistas 
HESPÉRIDES y EL ABETO para que puedan ser colgadas de nuestra web. Asimismo, la revista EL 
BIZARRO, editada por el RIL. Garellano 45 (Munguía. Vizcaya) que había sido retirada 
circunstancialmente de la web puede volver a verse sin problemas. 

Asimismo, avanzó que se cuenta con el compromiso de la ACLOG para remitirnos su 
revista digital “PATIO DE ARMAS” y la autorización correspondiente para poder colgarla de 
nuestra web.  
 
2.7.- Nuevas tareas emprendidas 

El Presidente informó sobre el estado de las tareas que se emprendieron durante el 
primer semestre: 
 53.-  Recopilación historia de los MAYORES en el ET y su relación con los suboficiales. A 
cargo del socio D. Carlos Vera Rivera (SN-211) se han localizados 47, encontrándose el trabajo en 
estos momentos en la fase de maquetación.  

 



 

 54.- Confirmación de que el Museo Específico del Suboficial es el único existente en el 
mundo. Se ha confirmado que sólo España y Francia disponen de ese tipo de Museo. 
 55.- Suboficiales fallecidos por actos de terrorismo y confección de una reseña 
biográfica. Tarea en marcha asignada a D. Ramón Varela Patón (SN-8). 
 56.- Proyectos de confección de uniformes de época en AGBS. Tarea finalizada por el 
Presidente que ha recuperado dos propuestas que finalmente no fueron aprobadas en el momento 
en que fueron confeccionadas y elevadas a la superioridad. 
 57.- Recuperación del archivo fotográfico del sr. Gelabert. Por intermedio de AMESETE 
que ha llevado el peso de los contactos con el Arxiú Comarcal del Pallars Jussà y el propietario y 
autor del Fondo, sr. Andreu Gelabert i Magret, se han cedido a la AGBS un total de 636 
negativos de actos oficiales celebrados en el Campamento Militar “General Martín Alonso” y en la 
AGBS entre los años 1960 y 1975. La Academia recibió manuscrito de cesión del propio autor y 
escrito de la Dirección General del Patrimonio Cultural de la Generalitat de Cataluña con la 
autorización de uso otorgada por aquél así como las normas que han de seguirse para su 
utilización.  

Los negativos los ha recibido el Presidente de la Asociación que procederá a renombrarlos 
para su posterior entrega al MES. 

El Presidente, en nombre propio y en de la Asociación que preside, manifestó su 
agradecimiento más sincero y afectuoso al sr. Gelabert, al Arxiú Comarcal y a cuantos han 
participado en este importante acuerdo. 
 58.- Recuperación de libros y trabajos digitalizados para pasar a formato papel. 
Pendiente. 
 59.- Homenaje a los primeros SBMY,s. ascendidos a ese empleo en 1991 (XX Aniversario). 
El día 4 de noviembre se colgó de la web la noticia. 
 60.- Investigación sobre los fotógrafos que ejercieron durante los tres o cuatro primeros 
años de la Academia con objeto de recuperar negativos. (sres. Uriach, Felip, Bordes y Cañabate). 
Se ha confirmado que el sr. Uriach sólo dispone de fotos del Campamento y de la Operación 
REBECO en 1975, estando a la espera de su cesión. Pendientes de recibir noticias del sr. Bordes y 
confirmado que los otros dos no disponen de ninguna. 
 61.- Digitalización de 266 dispositivas pertenecientes a la I Promoción. Finalizado. 
 62.- Recuperación de las copias de Hojas de Servicio de los Coroneles Directores de la 
Academia.  Obtenidas las normas de solicitud por parte del Archivo General Militar de Segovia se 
procederá al estudio de la conveniencia de pedir autorización a los Directores vivos o a sus 
familiares en caso contrario. El Coronel Director manifestó su deseo de llevar personalmente 
estas gestiones ayudado por el Presidente de AMESETE en relación con aquellos con los que tiene 
un mayor contacto. 
 

El Presidente informó que se habían programado las siguientes nuevas tareas: 
 

63.- Propuesta a la AGBS sobre la recuperación del lema de la Academia en el Monolito de 
entrada. Hace un tiempo se había ordenado la supresión del nombre del Campamento Militar 
“General Martín Alonso” en el monolito a la entrada de la Academia, como consecuencia de la 
desaparición de dicha denominación.  

El Presidente informó que se había propuesto al Coronel Director, a la vista del actual 
estado del monolito, la posibilidad de incluir el lema “A España servir hasta morir”. El Coronel 
Director manifestó que la había acogido con interés y que en cuanto las disponibilidades 
económicas lo permitieran se afrontaría la iniciativa. 

64.- Registrar la marca MINERVA.Red para después trasferirla o donarla a la AGBS. El 
Presidente informó de la conveniencia de registrar en la Oficina Española de Patentes y Marcas 
(OEPM) el nombre y logotipo de la nueva revista digital de la Academia con objeto de protegerlos 
de posibles imitaciones o intrusiones desleales. 

 



 

 Los trámites se realizarán online de acuerdo con lo dispuesto en las disposiciones vigentes 
y una vez obtenido el registro se procederá  a su cesión a la AGBS con carácter definitivo e 
irrevocable. La Asociación realizará todos los trámites, de unos 18 meses de duración 
aproximada, y asumirá el pago de los gastos. 

La Junta aprobó la propuesta por unanimidad. 
65.- Registrar la marca “A España servir hasta morir” para después transferirla o donarla 

a la AGBS. Idéntica propuesta a la anterior que, asimismo, fue aprobada por unanimidad. 
66.- Recuperar las  dedicatorias de autores e intérpretes del primer disco editado con el 

Himno de la AGBS. El Presidente informó que se habían conseguido las de los autores de letra y 
música y jefe de la Compañía de Alumnos cuya fotografía aparece en la carátula del disco. No se 
podrá disponer de las de los Directores de Coro y Sección de Música por fallecimiento. 

67.- Recuperar información sobre premios otorgados a alumnos de la AGBS (Espada Jaime 
I, Indíbil y Mandonio, Veterano, Agregados Militares, La Caixa, etc.). Manifestó el Presidente que 
se disponía de información exhaustiva de los dos primeros, alguna sobre el tercero y nada sobre 
los dos últimos.  

El Coronel Director se comprometió a facilitar información sobre los premios ofrecidos 
por los Agregados Militares, no sujetos a norma alguna pero que habitualmente ofrecen sus 
distinciones desde hace unos años. 

68.- Propuesta a AGBS sobre creación Premio “Básico honorífico”. Se han conseguido las 
normas de AGM, RIL. Garellano 45, Legión y Regulares y pendiente de recibir las de la ACLOG. El 
Presidente propuso al Coronel Director de la Academia la creación de una distinción similar y para 
ello le ofreció una serie de documentación de las anteriores unidades por si pudieran servir de 
modelo. 

El Coronel manifestó que es una idea que la Academia tiene prevista desde hace tiempo y 
que estudiará lo ofrecido para ver si pudiera afrontarse el tema con posibilidades de éxito, toda 
vez que parece que en un pasado cercano se había denegado tal posibilidad. 

69.- Colaboración con el Instituto de Historia y Cultura Militar (IHCM). Intercambio links 
y obtención documentación sobre los suboficiales. El Presidente informó que en su reciente visita 
a la ACLOG para impartir una conferencia se había entrevistado con el General Director del 
Instituto que se encontraba en la misma inaugurando el nuevo Museo de los Especialistas, y 
habían llegado al acuerdo de establecer contactos para las posibles ayudas que el Instituto podía 
ofrecer a la Asociación. Dichos contactos se han producido y nos encontramos a la espera de 
recibir información sobre la forma de acceder a la legislación histórica que interese relacionada 
con los suboficiales.     

70.- Colaboración con la Academia de Logística relacionada con suboficiales especialistas. 
Se ha conseguido incluir publicidad en su revista “PATIO DE ARMAS”, autorización para poderla 
colgar en nuestra web y estamos pendientes de concretar nuevos acuerdos de colaboración.  

71.- Recopilar información sobre los suboficiales de otros países, comenzando por los más 
cercanos de nuestro entorno. En principio, está a cargo de la tarea  D. Jerónimo Naranjo García 
(SN-210). 
 
 Todas las propuestas e iniciativas de este apartado fueron aprobadas por unanimidad de 
presentes y representados. 
 
3.- OTROS TEMAS. RUEGOS Y PREGUNTAS  
3.1.- Instalación caja fuerte 
 El Presidente informó a la Junta que, una vez reparada y operativa, nos encontramos a la 
espera de su instalación en el Almacén del Museo dada la dificultad para subirla al despacho de la 
sede de la Asociación. El Coronel Director de la Academia  manifestó que se ocuparía de su más 
rápida instalación.  
 
 

 



 

3.2.- Nuevos locales 
  El Presidente informó que estaba pendiente la designación de una nueva sala en el edificio 
que alberga al MES para que recoja todo aquello que no sea específicamente de los suboficiales y 
así poder descongestionar el actual Museo. La decisión fue tomada por al anterior Director al que 
se había presentado proyecto de reforma del edificio. El Coronel Director manifestó que asumía 
la decisión tomada por su antecesor y que quedaba pendiente hasta que las disponibilidades 
económicas lo permitiesen.  
 
3.3.- Ampliación Centro de Documentación 
 El Presidente reiteró su ofrecimiento de una serie de aparatos de su propiedad para 
constituir tres nuevos puestos de trabajo para investigadores con objeto de disponer de 
posibilidades de estudio en medios audiovisuales. 
 Asimismo, se aprovecharían otros, propiedad de AMESETE y AGBS, completándose los 
siguientes: 
 
1.- PC con internet e intranet (AGBS) 
2.- PC portátil con escáner (AMESETE) 
3.- Videograbadores digital y VHS con Monitor (Presidente) 
4.- PC con escáner (AMESETE y Presidente)  
5.- Reproductor música y tocadiscos vinilo (Presidente y AMESETE). 
 
 Para conseguirlo sería necesaria la compra de tres mesas y tres sillas iguales a las 
existentes por un importe de 380,90 euros (IVA incluido) y la instalación de tomas de corriente 
en suelo. El Coronel Director manifestó que estudiaría la posibilidad de que la Academia asumiese 
el gasto y, en caso contrario, que AMESETE lo sufragase.  
 Se aprobó la propuesta por unanimidad. 
 
3.4.- Lotería 
 El Presidente propuso que, al igual que se hizo el pasado año, se aprobase por la Junta la  
adquisición de un décimo de lotería de Navidad de la AGBS y Subdelegación de Defensa, únicos 
organismos militares en la provincia, por entender que sería bastante frustrante que, teniendo la 
sede en ambas demarcaciones, la Asociación perdiera la oportunidad de mejorar su economía en el 
afortunado caso de que tocase. 
 Se aprobó la propuesta por unanimidad y se encargó al Secretario de llevarla a efecto. 
 
3.5.- Cuadro del SBMY de Ejército 
 El Presidente preguntó al Coronel Director si ya se disponía de la fotografía del anterior 
SBMY de Ejército D. Juan Antonio Baena Muñoz (SN-249), para su colocación en el Museo. El 
Coronel manifestó que se ocuparía personalmente del tema.  
 
3.6.- Nueva campaña 1x1 
 El Presidente recordó que hace unos tres años se puso en marcha una campaña llamada 
“Plan 1x1” que intentó la adscripción de un nuevo socio por cada uno de los existentes. El 
resultado fue razonablemente satisfactorio pues se consiguieron 16 nuevos socios cuando la 
Asociación apenas contaba con unos 130, es decir, un poco más del 12%. 
 En estos momentos, parece oportuno repetir la experiencia pero no para la captación de 
nuevos socios, actividad siempre incómoda, sino para conseguir aportaciones en especie para el 
Museo, fundamentalmente para el CDBHS, en forma de libros, documentos, fotografías, 
recuerdos, audiovisuales, etc.  

La “Campaña 1x1” que estaría dedicada prioritariamente a los socios, aunque sin excluir a 
los simpatizantes, consistiría en solicitarles que cada uno de ellos aportase una unidad de algo 
relacionado con los suboficiales, directa o indirectamente.      

 



 

 

º   Bº  

 Se aprobó por unanimidad acordándose llevarla a cabo durante el primer trimestre del 
próximo año. 
 

Y sin más asuntos que tratar, se levantó la sesión en el lugar y fecha arriba indicados. 
 

        ELSECRETARIO 
 
 
 
 V
EL PRESIDENTE  


